

## «ΕΟΚ/ΕΕ, 60 χρόνια είναι αρκετά!»



Αυτό ήταν το θέμα της εκπομπής «**Ράδιο Παντιέρα**» που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της **Τετάρτης 29 Μαρτίου 2017**.

Με αφορμή την «επέτειο» της συμπλήρωσης 60 χρόνων από την ίδρυση της Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητας (ΕΟΚ) και την υπογραφή της ιδρυτικής της συνθήκης στη Ρώμη τον Μάρτη του 1957, είχαμε μια ενδιαφέρουσα συζήτηση στο στούντιο της ERTopen με δύο καλεσμένους μας:

-τον **Πλάτωνα Μαυρομμάτη**, αρχιτέκτονα - μηχανικό στον ΔΕΔΔΗΕ, και

-τον **Στέλιο Μαρίνη**, μαθηματικό, μουσικό και μέλος της Πρωτοβουλίας Αγώνα για την αποδέσμευση από την Ε.Ε. «**ΔιΕΕξοδος**».

Αφορμή για την εκπομπή, ήταν και η εκδήλωση που διοργανώνει η «**ΔιΕΕξοδος**» Νοτιοδυτικής Αθήνας το **Σάββατο 1 Απριλίου** στην Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης με ομιλητές τον γεωπόνο **Ηλία Κάνταρο** και τον **Πλάτωνα Μαυρομμάτη** με θέμα: **Θα πεινάσουμε αν βγούμε από την ΕΕ; Οι συνέπειες της εξόδου από την ΕΕ σε Αγροτοδιατροφικό & Ενέργεια**

-Θα πεινάσουμε αν **βγούμε** από την ΕΕ;

-Θα έχουμε ρεύμα;

-Ποιες θα είναι οι συνέπειες ενδεχόμενης **εξόδου** από την ΕΕ, αν αυτή αποφασιστεί από το λαό και επιβληθεί από ένα πλατύ ενωτικό κίνημα σε φιλολαϊκή κατεύθυνση;

-Ποιες θα είναι οι συνέπειες για τους εργαζόμενους και την κοινωνία από την **παραμονή** της χώρας σε αυτή τη λυκοσυμμαχία;

-Θα πεινάσουμε αν **παραμείνουμε** στην ΕΕ; Πόσοι θα έχουμε ρεύμα;

-Ποιες είναι οι επιταγές της ΕΕ για την Παιδεία;

-Τι σημαίνει για την ελληνική κοινωνία η «Ευρώπη των πολλών ταχυτήτων»;

-Ευρωλαγνεία και αντιδραστικός ευρωσκεπτικισμός: Ποιος είναι ο τρίτος δρόμος;

-Την ώρα που οι ηγετικοί παράγοντες της Ευρωπαϊκής Ένωσης κάνουν τους απολογισμούς και τους σχεδιασμούς τους, μήπως ήρθε η ώρα να κάνουμε και οι εργαζόμενοι τους δικούς μας;

Σε κάποια από αυτά τα ερωτήματα επιχειρήσαμε να δώσουμε απαντήσεις με τους δύο καλεσμένους μας.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο **Νίκος Ξηρουδάκης**. Στην τεχνική επιμέλεια και τη ρύθμιση του

ήχου, ο Παναγιώτης Ζέκιος.

Η εκπομπή «**Ράδιο Παντιέρα**» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της **ERTopen** κάθε **Τετάρτη απόγευμα**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00** στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της [ertopen.com](http://ertopen.com).

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5**, στα Χανιά στους **1134** χιλιοκύκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς της Ελλάδας.

Ακούστε στα τρία βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη τη συζήτηση που είχαμε με τους δύο καλεσμένους μας. Η έναρξη της εκπομπής με το σύντομο δελτίο ειδήσεων δεν περιλαμβάνεται στο ηχητικό απόσπασμα.

